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（請接背面） 

一、如下圖所示，一三相平衡 Y 接電壓源，經由一平衡三相導線接到一三相平衡Δ接負

載。電壓源的線電壓 EAB 為 480∠0°伏特。負載阻抗 ZΔ每相為 30∠40°歐姆。導線阻

抗 ZL每相為 1∠85°歐姆。繪製該系統之單線圖，並標示電壓源電壓、導線阻抗與負

載阻抗。計算每條導線上的電流 IA、IB、IC，負載端三相電壓 Eab、Ebc、Eca以及負載

電流 Iab、Ibc、Ica。電壓與電流以相量表示。（27 分） 
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二、一條由兩條 4/0 12-銅導體構成的單相電力傳輸線，兩條導體間隔為 5 公尺，傳輸線長

度為 20 公里。導體的幾何平均半徑為 1.750 公分。試求各導體的等效電感。（20 分） 

三、一般的輸電系統採用網狀（mesh）拓樸，配電系統則採用輻射狀（radial）拓樸，試

說明兩種拓樸在供電可靠度與保護設備選用的差異。（20 分） 

四、一平衡三相 Y 接負載與另一平衡三相Δ接電容器組並聯。該 Y 接負載每相的阻抗為

（3+j4）歐姆。Y 接負載的中性點經由一電抗為 2 歐姆的電感接地。電容器組，每相

的容抗為 30 歐姆。繪製本系統的正序、負序與零序網路。（18 分）並計算以相量表

示之正序、負序與零序等效阻抗。（15 分） 


